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TIPUTADAU

MaTtemaTuyHa po3MUHKa

1. [avite 03HaYeHHS NOHATTA PiBHAHHA.
PiBHaHHA - Ue piBHICTb, WO MICTUTb 3MiHHY.
2. o HasueatoTb KOpeHeM piBHAHHA?

3HayeHHs Fﬁl’l—lo'l', NpU SKOMY piBHSIHHS NEepeTBOPHOETLCA HA MPABUSbHY PIBHICTD,
HA3UBAIOTH KOpeHeM PiBHAHHS.

3. Uo o3Hauae po3e'asatu piBHAHHA?

Po3s'a3atu piBHaHHA - O3Ha4Yae 3HAUTU BCi MOro KopeHi, abo AoBecTU, WO PiBHAHHS
He Mae KOpeHis.

4. Naitte o03HaYeHHA NIHIUHOTO PiBHAHHA.

.

NiHIWHUM HasuearoTb PiBHAHHS BUrNAAY. ’g X - 3MiHHa, a, b i ¢ - peski
yucna, npudyomy a=0. -



00

TIPUTALIAW

MaTtemaTuyHa po3MUHKa 0

5. Oaute 03Ha4YeHHA KBAAPATHOIrO PiBHAHHS.

KeaapatHUmM HasuearoTb piBHAHHA BUrnaay ax2+bx+c=0, ae x - 3MiHHa, a, b i c -
Aeski umcna, npudomy a+0.

6. o Ha3 Tb KOe@illiEHTaMU KBAAPATHOrO pPiBHAHHA?

Yucna a, B i ¢c HasuBaroTL KOe@iLliEHTAMU KBAAPATHOrO PiBHAHHA, YUCNa @ - NeplniA
KOeqilieHT, Yucno b - Apyruun KoemilieHT, YUCNO C — BiNbHUA YneH.

7. Ha3sitb BUAU KBAAPATHOrO PiBHAHHA.
* Buau ksaapaTHOro pisHAHHA: nosHe Ta HenoBHe.

8. Ske KsaapaTHe PiBHAHHA HA3UBAETLCSA HEMOBHUM?

\_(

.

* 9KWO y KBAAPATHOMY PiBHAHHI ax2+bmﬁ OAWH KoedillieHTiB b abo ¢

AOPIBHIOE HYNO, TO TaKe PiBHAHHA HA3W enoBHUM KBAAPATHUM PiBHAHHAM.



TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 785. 3HauaiTb KOpeHi piBHAHH




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 785. 3HauaiTb KOpeHi piBHAHH




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 785. 3HauaiTb KOpeHi piBHAHH




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 785. 3Hauaitb KopeHi piBHAHH
4) -7x%+21=0;




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 785. 3HauaiTb KOpeHi piBHAHH




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 787. Po3s'axiTb piBHAHHS




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 787. Po3s'axiTb piBHAHHS
2) 3x%+9x=0;




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 787. Po3s'axiTb piBHAHHS




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 787. Po3s'axiTb piBHAHHS
4) 0,2x%-10x=0;




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»



TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 787. Po3s'axiTb piBHAHHS
6) 4x°+9x=0;




TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 794. Po3s'axitb piBHAHHS
1) (x+3)(x-5)=-15;



TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 794. Po3s'axiTb piBHAHHS
2) %x(x-3)=%x(x+4):
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TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 794. Po3s'axitb piBHAHHS
3) (2x-3)°=(3x-2)%;



TTEPEBIP CEBE

«3aumm nosuuiro»

Ne 794. Po3s'axiTb piBHAHHS




ICTOPNYHA OOBIKA

Konu ntoau Hasuunucsa poss’'asyBatu KBaapaTHe piBHAHHA?

* KeaapaTHi piBHAHHA WNAXOM * B cTaponasHiu lMpeuii kBappaTHi
nin6opy KopeHie BMinu piBHAHHA pos3s'a3yBanuca 3a
BUPIilWIYBATU, BABUNOHAHWU Lie AOMOMOrroH0 reomMeTpUudHUxX
6nusbko 4000 pokis Ao H.e. nobynos.

73]



ICTOPNYHA OOBIKA

* AABHbOTrpeLbKUA matemaTtuk LiogpaHT
AneKkcaHApPIUCbKUA;

* iHAIUCbKUUA MATEMATUK i.aCTPOHOM
bpaxmarymita:

* apabCbKUA MaTeMaTuK, GCTPOHOM i
reorpag Myxamen Anb-Xopesmi; <G

* (PpaHUy3bKkU maTtematuk EpaHcya BieT;

* HiAepNaHACbKUU maTemaTtuk inin Al-lp‘lf |
Xupap: A

* (PPAHLY3bKUU MATEMATUK, (Pist
i3uk Ta isionor PeHe [ekg

 aHrnieub Icaak HbHOTOH:

1




3ABOAHHA HA YPOK:

1. Busuartu:

*MOHATTA AUCKPUMIHAHTY KBAAPATHOrO PiBHAHHSA;

*(POpPMYIYy AUCKPUMIHAHTY KBAAPATHOrO PIBHAHHA;

*POPMYJIN KOpeHi8 NOBHOrO KBAAPATHOrO PIBHAHHSA.
2. TopMyBATU NPAKTUYHI HABUYKM:

* 064UCNOBATU 3a POPMYOO AUCKPUMIHAHT KBAAPATHOrO
PIBHAHHA;

* 30 3HAQYEeHHAM AUCKPUMIHAHTY BU3HAYATU KINbKICTb KOpeHIB
KBAAPATHOrO PiBHAHHSA;

* 06UUCnIOBATU 3a POPMYIAMW KOpeHi KBaAPATHOTO PiBHAHHS;
* po38’ A3yBATU MOBHI-KBAAPATHI PiBHAHHA.



3ATTAM'STAN

3HauaemMo bo3s'a3ku NOBHOI

KBAAPATHOrO PiBHAHHA ax®+bx+c=0 E
3aranbHOMy BUCNAAI

1. 1omHoxumo nisy i npasy YachvHU
piBHAHHA Ha 4a

4a°x?+4abx+4ac=0




3ATTAM'STAN

3HauaemMo bo3s'a3ku NOBHOI

KBAAPATHOrO PiBHAHHA ax®+bx+c=0 E
3aranbHOMy BUCNAAI

2. Hoaamo Ao obox yachvH pieHaHHA b®

4a°x°+4abx+b?+4ac=b?



3ATTAM'STAN

3HauaemMo bo3s'a3ku NOBHOI

KBAAPATHOrO PiBHAHHA ax®+bx+c=0 E
3aranbHOMy BUCNAAI

3\ Ockinbku, srigHo QopmMynin KBaapahny
cymu 4a°x°+4abx+b®=(2ax+b)?, mamimemo

(2ax+b)?+4ac=b?



3ATTAM'STAN

3HauaemMo bo3s'a3ku NOBHOI

KBAAPATHOrO PiBHAHHA ax®+bx+c=0 E
3aranbHOMy BUCNAAI

4. MNepeHecemo AoaaHok 4ac 3 nisoi
YachmHU piBHAHHA B Npasy, 3MiHUBLUKM UOTO
3HAaK Ha rpohnsieXxXHUU

(2ax+b)?=b*-4ac




3ATTIAM'STAN

Bupas HA3UBALOTb
ax?+bx+c=0 i Nno3HaYroTH
niteporo D.

D = b%-4ac - qpopmyna AUCKPUMIHAHTY
KBGAPATHOrO PIBHAHHA.

AUcKpUMIHAHT (BiAA ITGTUHCLKOrO PO3pi3HAOYUNA).



3ATTAM'STAN

3HauaemMo bo3s'a3ku NOBHOI

KBAAPATHOrO PiBHAHHA ax®+bx+c=0 E
3aranbHOMy BUCNAAI

5. Ypaxysaswwu, wo b® -4ac=D, 3anuwemo
piBHAAHHA y BUrnagil

(2ax+b)?=D




3ATTAM'STAN

3HauaemMo bo3s'a3ku NOBHOI

KBAAPATHOrO PiBHAHHA ax®+bx+c=0 E
3aranbHOMy BUCNAAI

6. Po3rnaHemo BCi moxsusi Bunagku
po38'a3aHHS oNPUMAHOro PiBHAHHS

(2ax+b)?=D 3anexHo Big 3Ha4eHHs D
1) D>0, Toai 2ax+b=+/D




3ATTAM'STAN

3HaiAneMO po3e'a3KM NOBHOrO KBAApPATHONGEESS

pieHaHHA ax“+bx+c=0 B 3aranbHOMy BUrnaAi:

1 Bunagok. D>0, Toai
2ax+b=1/D abo 2ax+b=—+/D
2ax=-b+\/D 2ax=-b-vD

x_—b+\/5f;_- : W —b—/D
e — "~ 2a




3ATTIAM'STAN

Otxe, konu D>0, TO piBHAHHRA
ax?+bx+c=0 mae aAea pizHUX KopeF

_—b+\/D : _—b—/D
= 2a ' Xa2 2a
KOpOTKO LUe MOXHa 3anucaTtyu Tak
~b+VD :
X125, — - QPOpMyJia KOpeHis

KBAAPATHOFO " PiBHAHHS .



3ATTAM'STAN

3HauaemMO po3B'A3KU MOBHOrO KBAAPATHC
pieHaHHA ax“+bx+c=0 B 3aranbHOMy BUrnaAi:

2 sunagok. D=0, Toai
2ax+b=0




3ATTIAM'STAN

Otxe, konu D=0, 1O piBHsn-n-m ax®+bx+c=
KOpiHb X=—

2a
Lle KopiHb moxHa 6ynio 3HaUTU i 3a POPMYSIOHO KOpeHis
{pAAPETHOTO piBHSHHA, ypaxysaswum, wo D=0:
_=btVvD _ -b+VvO _ -b
e 2a  2a  2a°
Tomy MOXHa BBAXATW, WO PIBHAHHA ax+bx+c=0 npu
D=0 mae aea oaHakoBUX Kopem KOXeH 3 AKuX

nopnamoe —
y




3ATTAM'STAN

3HauaemMO po3B'A3KU MOBHOrO KBAAPATHC
pieHaHHA ax“+bx+c=0 B 3aranbHOMy BUrnaAi:

3 sunagok. D<O.
Y ubomy BUNaaKy piBHAHHA ax°+bx+c=0 He
Mae KopeHiB, OCKISIbKU He ICHYE TaKoro
3HaYeHHA X, MPU AKOMY 3HAYEHHA BUPA3y
(2ax+b)> 6yno6 sia'eMHUM.




3ATTIAM'STAN

OnopHa cxema:




BUKOHAW
Ne 807 (ycHo).

CKinbku pisHUX KOpeHiB Mae KeaapaTHe
PiBHAHHSA, AKWO UOTrO0 AUCKPUMIHAHT AOPIHIOE:

@‘Q Aea
1) 4; 2) 0:




BUKOHAM
Ne 809 (ycHo).

Y4 npasunbHO 3aNUCAHO AUCKPUMIHGHT
KBAAPATHOrO PiBHAHHSA:

1) @x%+3x-1=0, D=32-4-2-1; <Hi>
2) 3x2-4x+2=0, D=(-4)?-4-3-2;
3) -;X%-5x+3=0, D=(-5)2-4-3 (- ;):

Tak == 4)337.2x-4=0, D=22-4 > (-4).




BUKOHAW

Ne 812 (nucbmoso).
Po3s'axiTb piBHAHHS:

1) x2-5x+6=0
D=(-5)?-4-1-6=25-24=1; D>0




BUKOHAW

Ne 812 (nucbmoso).
Po3s'axiTb piBHAHHS:

2) 2x°+5x-3=0
D=52-4-2:(-3)=25+24=49; D>0

. _—b+VD _ -5+V49  -5+7
1,27 24 = 22 T 4




BUKOHAW

Ne 812 (nucbmoso).
Po3s'axiTb piBHAHHS:

3) 3x2+5x+2=0
D=52-4-3-2=25-24=1; D>0

N _—bitVD _ -5+V1 _ —5+1
1,27 24 = 23

Binnosiab: -1: -g.



BUKOHAW

Ne 812 (nucbmoso).
Po3s'axiTb piBHAHHS:

4) x?+10x+25=0
D=10%2-4-1-25=100-100=0; D=0

x=—2-"10_ 5
“2a 21

— T

S —




BUKOHAW

Ne 812 (nucbmoso).
Po3s'axiTb piBHAHHS:

5) x°+x-90=0
D=12-4-1.(-90)=1+360=361; D>0

4 _—-b+VD _ -1+V361 _ -1+19
1.27 20 "




BUKOHAW

Ne 812 (nucbmoso).
Po3s'axiTb piBHAHHS:

6) x°-10x-24=0
| D=(-10)2-4-1-(-24)=100+96=196: D>0

* _—b+VD _ —(-10)+V196 _ 10+14
1,27 24 21 T2

x;=-2; x,=12.

< Bianosiae: -2; 12. — =




BUKOHAW

Pobota B napax.
Po3s'axiTb piBHAHHS:

1) 2x2+3x+1=0
D=32-4-2.1=9-8=1; D>0

_—biVvD _ -3+V1 _ -3+1

X1, 20 22 4

=-1,; x,=-0,5.

I =

< Bianosiab: -1; -0,5. — =




BUKOHAW

Pobota 8 napax.
Po3s'axiTb piBHAHHS:

2) 9x2-6x+1=0
D=(-6)?-4-9-1=36-36=0; D=0

_—_b_—-(-6) 6

X

|
3

" 2a 2.9 18




BUKOHAW

Pobota 8 napax.
Po3s'axiTb piBHAHHS:

3) x°-2x+7=0
D=(-2)2-4-1.7=4-28=-24; D<0

XEQ

éinndé‘mg;_;wpenis Hemae. \‘B




TTEPEBIP CEBE

Bubepitb NnpasunbHUUA BapiaHT
BIANOBIAI HA 3aNUTAHHA,

HaTUCHyBLWM 3Ha4ok ( )neped HUM, N

i LLlo6 nepeitTh Ao HacTynHOro

3AMUTAHHS HATUCHITb KHOMKY [Fat > . ‘
LLlo6 3aKiHYUTU TeCTyBaHHS ,, g\ @
HATUCHITb KHOI‘IKy. ;




PE§J’IE B”

*MeHi 6yno Hesp
*y MeHe BUHUKN
*q9 He BNOpascs 3



AOMALLIHE 3ABOAHHSA

Onpauroeatn 8 21, ¢c.177 -179;
sukoHaTu NeNe 811, 813, 815.




